



ТОЛЬКО КПРФ СПОСОБНА ЗАЩИТИТЬ ИНТЕРЕСЫ НАРОДА!

# СЛОВО НАРОДА

№1 (252) Январь 2021 г.  
Распространяется бесплатно

16+

газета тюменского областного отделения коммунистической партии российской федерации

## 21 ЯНВАРЯ - ДЕНЬ ПАМЯТИ ВЛАДИМИРА ИЛЬЧА ЛЕНИНА

Морозным вечером 21 января 1924 года, в 6 часов 50 минут, в подмосковных Горках ушел из жизни Владимир Ильин (Ульянов) Ленин - последователь К. Маркса и Ф. Энгельса, вождь и учитель мирового пролетариата, всех трудящихся земли.

Смерть Ленина великой и безмерной болью разлилась по огромной, разоренной, холодной и голодной стране, которая только-только начала делать первые шаги к экономическому и духовному возрождению после четырех лет империалистической и трех лет гражданской войны и иностранной военной интервенции.

В ночь с 21 на 22 января собрался экстренный пленум ЦК Коммунистической партии, который обратился:

К партии. Ко всем трудящимся  
21-го января окончил свой жизненный путь товарищ Ленин.

Умер человек, который основал нашу стальную партию, строил ее из года в год, вел ее под ударами царизма, обучал и закалял ее в бешеной борьбе с предателями рабочего класса, с полувинчтами, колеблющимися, с перебежчиками, умер человек, под руководством которого несокрушимые ряды большевиков дрались в 1905 году, отступали во время реакции, снова наступали, были в первых рядах борцов против самодержавия, сумели разбить, разоблачить, свергнуть идеическое господство меньшевиков и эсэров. Умер человек, под боевым водительством которого наша партия, окутанная пороховым дымом, властной рукой водрузила красное знамя октября по всей стране, смела сопротивление врагов, утвердила прочно господство трудящихся в бывшей царской России. Умер основатель Коммунистического Интернационала, вождь мирового коммунизма, любовь и гордость международного пролетариата, знамя угнетенного востока, глава рабочей диктатуры в России.

Никогда еще после Маркса история великого освободительного движения пролетариата не выдвигала такой гигантской фигуры, как наш покойный вождь, учитель, друг. Все, что есть в пролетариате поистине великого и герического - бесстрашный ум, железная, несгибаемая, упорная, все преодолевающая воля, священная ненависть, ненависть до смерти к рабству и угнетению, революционная страсть, которая движет горами, безгранична вера в творческие силы масс, громадный организационный гений, - все это нашло свое великолепное воплощение в Ленине, имя которого стало символом нового мира от запада до востока, от юга до севера. Ленин умел, как никто, видеть и великое и малое, предсказывать громаднейшие исторические переломы и в то же время учесть и использовать каждую маленькую деталь; он умел, когда нужно, бешено наступать и, когда нужно, отступать, чтобы готовить новое наступление. Он не знал никаких застывших формул; никаких шор не было на его мудрых, всевидящих глазах, ибо он был прирожденный вождь пролетарской армии, гений рабочего класса.

В сокровищницу марксизма това-

рищ Ленин внес не мало драгоценного, именно ему рабочий класс обязан разработкой учения о пролетарской диктатуре, о союзе рабочих и крестьян, о всем значении для борющегося пролетариата национального и колониального вопросов и, наконец, его учением о роли и природе партии, и все это богатство было в руках Ленина не мертвым капиталом, а живой, несравненной практикой. "Революцию гораздо приятнее делать, чем писать о ней", не раз говорил Владимир Ильин, и всю свою жизнь, от ее сознательного нача-

мы должны с особой настойчивостью выполнить его основные заветы.

Никогда Ленин не был так велик, как в минуты опасности. Твердой рукой он проводил партию через строй этих опасностей, с несравненным хладнокровием и мужеством идя к своей цели. Ничего противнее, отвратительнее, даже паникерства, смятения, смущения, колебания для Ленина не было. Партия и здесь войдет по его стопам. Он ушел от нас навеки, наш несравненный боевой товарищ. А мы пойдем бесстрашно дальше. Пусть злобствуют



ла до последнего мученического вздоха, товарищ Ленин отдал до конца рабочему классу. Не было и нет человека, который так глубоко был бы предан своему делу, как Ленин, не знаящий в своей прекрасной жизни ничего, кроме интересов партии, пролетариата, коммунистической революции. Не было и нет человека, который имел бы такое глубочайшее чувство своей ответственности, как он. Нечеловеческая, неудержимая жажда работы, неустанная мысль, беспощадная растрата своей энергии сломили этот богатырский организм и погасили навсегда жизнь любимейшего из любимых - нашего Ильища.

Но его физическая смерть не есть смерть его дела. Ленин живет в душе каждого члена нашей партии. Каждый член нашей партии есть частичка Ленина. Вся наша коммунистическая семья есть коллективное воплощение Ленина.

Ленин живет в сердце каждого честного рабочего. Ленин живет в сердце каждого крестьянина-бедняка. Ленин живет среди миллионов колониальных рабов. Ленин живет в ненависти к ленинизму, коммунизму, большевизму в стане наших врагов.

Теперь, когда нашу партию постиг самий тяжелый удар - смерть Ильища, -

наши враги по поводу нашей потери. Несчастные и жалкие! они не знают, что такое наша партия! Они надеются, что партия развалится. А партия пойдет железным шагом вперед, потому что она ленинская партия. Потому, что она воспитана, закалена в боях, потому, что у нее есть в руках то завещание, которое оставил ей товарищ Ленин. Против мирового союза помещиков и капиталистов мы будем строить наш союз рабочих и крестьян, союз угнетенных наций. Мы твердой ногой стоим на земле, в европейской развалине мы являемся единственной страной, которая под властью рабочих возрождается и смело смотрит в свое будущее. Вокруг нашего славного знамени собираются миллионы.

Смерть нашего учителя - этот тяжелый удар - сплотит еще сильнее наши ряды. Дружной боевой цепью идем мы в поход против капитала, и никакие силы в мире не помешают нашей окончательной победе. Эта победа будет самым лучшим памятником товарищу Ленину, тому, которого, как лучшего друга, массы звали своим "Ильищем". Да здравствует, да живет и побеждает наша партия! Да здравствует рабочий класс!

Центральный Комитет РКП.  
Москва, 22 января 1924 года.

**Подарок  
пограничникам  
к 75-летию Великой  
победы. Удар  
власти по  
патриотизму.**

День Пограничника в селе Вагай Омутинского района ежегодно празднуют масштабно: боевые расчеты, парадное шествие, возложение цветов к мемориалам. Ветераны - пограничники, создавшие свое братство на родной земле, всегда считали своим долгом - Помнить и чтить!

В этом году ничто не смогло изменить их планов. Тем, кто прошёл суровую школу пограничной службы, не страшен никакой враг, в том числе "невидимый". 28 мая 2020 года ветераны - пограничники встретились у мемориалов "Пограничникам всех поколений" и "Ветеранам боевых действий и вооружённых конфликтов". Оба мемориала были установлены по их инициативе, с большим трудом и упорством. Мероприятие было организовано на открытом воздухе, на нём присутствовали только пограничники и их семьи. Идейные, активные, полные патриотизма и смелости, они собрались, чтобы отдать свой долг и почтить память погибших. Празднование прошло по плану и завершилось проездом парадной колонны автомобилей с пограничными флагами и патриотическим музыкальным сопровождением.

Принять удар пришлось, откуда не ждали. Спустя несколько дней после прошедшего праздника, выяснилось, что один из пограничников был госпитализирован с подозрением коронавирусной инфекцией. Воспользовавшись ситуацией, и длительными, неприязненными отношениями к главе Вагайского сельского поселения, Воллерт Виктор Давыдович решил действовать радикально. Глава Омутинского района подаёт заявление в прокуратуру о наказании всех участников боевого расчёта. Более сорока пограничников, люди для которых слово Родина не пустой звук, а память является священной, оказались заложниками собственной власти. В частности, господина Воллера, который сделал всё, чтобы разрушить то, что так долго создавало ветеранско братство. В страхе потерять "место под солнцем" и должностное кресло, Виктор Давыдович намеренно решил разобрать и вывести из строя механизм патриотического воспитания и воинской славы.

Участник боевого расчёта Анатолий Пеньков поделился своими мыслями по поводу данного инцидента: " Я ветеран-пограничник, ветеран боевых действий, человек, который всегда был со своими братьями - пограничниками в с. Вагай. Как непосредственный защитник Родины, честно прошедший срочную службу и выполнивший боевые задачи по охране и защите своего государства на Таджики - Афганской границе 1992 - 94гг, хочу добиться правды. Почему "Ковид-19" хотели так яростно найти у каждого из присутствующих на "Боевом расчёте"? Как объяснить своим детям, которые были со мной на мероприятии, что всё это просто игра политиков? Вся эта ситуация с

(Продолжение на 2 стр.)

## Подарок пограничникам к 75-летию Великой победы Удар власти по патриотизму.

(Продолжение.)

коронавирусом пройдет, а боль останется. Боль того, что вместо поздравлений на нас обрушился удар от людей, которые ещё вчера пожимали руку и обещали помочь с открытием памятных знаков.

Впоследствии, всех ждали полицейские допросы, составление протоколов и судебные процессы. Ветеранскую организацию судили, как шайку уголовников, совершивших тяжкое преступление. "COVID-19" - стал для Виктора Давыдовича тем самым шансом: свести счёты с теми, кто был неугоден. Праздничные мероприятия в эти дни проходили по всей стране и только в селе Вагай закончились так постыдно и грязно. 9 мая было подобное мероприятие с участием этих же пограничников. Ведь и тогда была нарушена самоизоляция?? Но у власти не возникло мысли наказать присутствующих в этот Святой день. О каком патриотическом воспитании и любви к Родине может идти речь, если при любой малейшей угрозе все должны исчезнуть с поля зрения и отсиживаться до лучших времён? Пограничники никогда не сдаются! Даже в это смутное время они почтили память миллионов погибших, возложили венки к трём мемориалам и высадили хвойные деревья.

Ситуация, которая сложилась вокруг пограничников после мероприятия - была продиктована главой Омутинского района. Он поставил людей в положение, где им пришлось оправдываться за то, что им небезразлична память. Что они не могли оставаться в стороне от

празднований, посвященных пограничным войскам и стали их частью. Не забыли о героизме и подвиге людей, которые отдали жизнь ради Родины и достойно почтили их память. Для пограничников - это дело чести, ведь было затронуто и растоптано то, что они считали святым и неприкосновенным. Как объяснить детям, за что судят их отца, который почтил погибших минутой молчания и возложил цветы к мемориалу?

Вопросов больше, чем ответов. К Воллерту Виктору Давыдовичу их накопилось немало: на основании чего был варварски разрушен спортивный зал в селе? В селе, где детям, кроме спорта заняться абсолютно нечем. Это наше будущее поколение, но вам важнее ваше сытое настоящее. В этом спортивном зале можно было организовать секции, детские кружки, есть и сегодня люди, которые могут и могли бы их вести, но проще всегда всё сравнять с землёй и снять с бюджетного баланса. Обещенная господином Воллертом новая хоккейная площадка так и остается детской мечтой???

Отдельная тема - привокзальная площадь, которая могла бы быть культурным местом для жителей с. Вагай, разрушена, благодаря такому руководству. Территория заросла бурьяном и полный бардах в самом центре села.

Поликлиника уже давно доведена до аварийного состояния. Куда смотрит власть? Невыполняя свои должностные обязанности, в плане руководства,

теперь уже добрались и до святого, чести и памяти.

В завершении, хотелось бы сказать, что сложившаяся ситуация показала нам, насколько бесчеловечно, расчётливо и безжалостно может действовать должностное лицо при малейшей угрозе.

Никто из присутствующих на Дне пограничника в итоге не был заражён, не пострадал ни один участник мероприятия. Ветеранская организация, которая занимается патриотическим воспитанием подрастающего поколения, не нанесла никакого ущерба своим товарищам. Это сделал глава Омутинского района Воллерт В.Д. Своими антипатриотичными решениями, карантинами, судами и их последствиями. Привлек к суду людей, которые заслуживают уважения, людей которые занимаются установкой памятных знаков, участием в школьных делах, посадкой хвойных насаждений, в том числе и "Аллею Памяти пограничников", в планах пограничной организации открытие музея "Славы". Честь и достоинство - остаются ключевыми моральными качествами для каждого пограничника. Они приняли этот удар и надеются на человеческое раскаяние, что последует мудрость и в дальнейшем всенародное извинение.

Несмотря ни на что люди должны оставаться людьми и первый шаг пограничников уже сделан, возможно последует и продолжение поиска правды.....

**НАРОД-ПОБЕДИТЕЛЬ** не имеет права быть побежденным!

А. Соснин

## Трагедия в Боровском. Кто из чиновников ответит за гибель людей?

С каждым днём мы узнаём новые подробности страшной трагедии, которая произошла в п. Боровском Тюменского района 9 января.

В огне, который охватил незаконный дом престарелых, погибли 7 пенсионеров. Все они были нележачими и не смогли покинуть здание самостоятельно. Как выяснилось позже, хозяйка дома сообщила пожарным, что в доме никого нет. Если бы она сказала правду, то людей удалось бы спасти. Примечательно, что при этом хозяйка попросила знакомого вывезти из дома свою престарелую мать.

Следственным комитетом в отношении женщины возбуждено два уголовных дела по статьям 109 УК РФ ("Причинение смерти по неосторожности двум и более лицам") и 238 УК РФ ("Оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности").

Но только ли хозяйка пансионата должна понести ответственность за гибель людей?

Расследование обстоятельств пожара в нелегальном пансионате п. Боровский под личный контроль взяли: губернатор Тюменской области Александр Моор, председатель Следственного комитета РФ Александр Баstrykin, прокуратура Тюменской области.

В общем, контролёров, хоть отбавляй! Вот только получается, что у семи нянек дитя без глазу. Как так получилось, что прямо под носом у местной администрации работает незаконный пансионат?

Куда смотрели правоохранительные органы, органы надзора, МЧС? Как выяснилось недавно, в 2019 году на этот дом престарелых уже поступали жалобы в полицию. Но почему-то никаких мер по этим жалобам принято не было.

По информации СМИ о существовании пансионата знали и в МЧС. В документе, размещенном в открытом доступе, указано, что по этому адресу располагался "центр проживания лиц пожилого возраста", владельцем которого указан Михаил Плясунов. По итогам проверки специалисты указали, что у здания чрезвычайно высокая категория риска. Но, видимо, никаких последствий проверка не вызвала.

Хозяйка пансионата регулярно вызывала постояльцам врачей из поликлиники. По данному адресу часто приезжала скорая помощь.

Более того, мать хозяйки сгоревшего дома утверждает, что её дочь была самозанятой. А может и учреждение было не таким уж и незаконным?

Всё это сильно расходится с изначаль-

ной версией властей о том, что о существовании "нелегального" дома престарелых им ничего не было известно. С каждым днём карточный домик защиты чиновников под названием "не видели - не знаем" всё ближе и ближе к краху.

Похоже, что за разгильдяйство кому-то всё же придётся отвечать. Следственный комитет РФ возбудил уже третью по счёту уголовное дело, на этот раз по ч. 3 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть двух и более лиц). Следствием установлено, что возгорание строений, расположенных на территории домовладения обвиняемой и гибель постояльцев стали возможными в результате недостаточного исполнения своих обязанностей должностными лицами органов исполнительной власти и местного самоуправления, а также контролирующих органов.

Внимание федеральных СМИ к тюменской повестке в связи с пожаром в нелегальном пансионате в п. Боровский приводило огромное. Страсти кипят нешуточные, с кое-кого могут и шапки полететь

В этой связи мы составили список, кто из тюменских чиновников в связи с возбуждением этого уголовного дела может попасть под раздачу за ненадлежащее исполнение своих должностных обязанностей, приведших к смерти людей в связи с пожаром в п. Боровский.

- Светлана Сычёва, глава администрации п. Боровский. Возглавляет поселение уже третий срок подряд. Чем ниже уровень власти, тем больше ответственности. Поэтому, вышестоящие органы в попытках спасти свои пятые точки будут валить все шишки на неё. Женщине придётся непросто. Кстати, местная администрация пока продолжает отрицать о том, что им что-либо было известно о доме престарелых на их территории.

- Светлана Иванова, глава Тюменского района. Она уже не первый год ходит в "косячниках". Женщине наверняка досталось за вопрос про водоснабжение "отдалённого посёлка" Каскара, который поступил на прямую линию с президентом в 2019 году. Губернатор Моор из-за этого был вынужден оправдываться перед Путиным, и тот наверняка это запомнил.

- Владислав Московских, прокурор Тюменской области. История с жалобами на пансионат в 2019 всплыла совсем не кстати, и позиция "а мы ничего не знали" быстро стала проигрышной. Свою должность прокурор области занял

относительно недавно, поэтому спрос с него будет маленьким. Вполне возможно, что достанется прокурору Тюменского района Дмитрию Попову, либо кому-то из его подчинённых?

- Леонид Коломиец, начальник УМВД России по Тюменской области. И опять же из-за жалоб 2019 года. Но тут ситуация такая же, как с прокуратурой. Скорей всего, главному полицейскому региона удастся соскочить, а вот начальник МО МВД "Тюменский"? Александр Попов либо кто-то из его подчинённых вполне могут пострадать.

- Артур Хачатрян, начальник ГУ МЧС Тюменской области. С МЧС могут спросить за пожарную безопасность нелегального дома престарелых. Дескать, это ваша задача - знать, выявлять, проводить проверки и контролировать. Не догляди? Получайте!

- Ольга Кузнецовых, заместитель губернатора Тюменской области. Курирует социальную сферу. Поэтому, если с социальной сферой творится что-то неладное, спрашивать будут с неё. Дескать, почему вы не смотрите за пенсионерами и нелегальными приютами? Кстати, Кузнецовых неоднократно лоббировала передачу подобных социальных учреждений в некий аутсорсинг - в сферу ответственности НКО. Полканы могут спустить и на директора департамента социального развития Тюменской области - Дмитрия Грамотина, хоть он на этой должности и недавно. Может достаться и его заместителю - Ирине Ожогиной, ведь долгое время у департа-

мента формально не было руководителя, а значит по документам за его работу отвечала она.

- Александр Моор, губернатор Тюменской области. Вероятность привлечения губернатора к ответственности практически нулевая. Но всё же некоторая нервозность в областном правительстве присутствует. Давайте говорить прямо, Александр Викторович здесь с боку припёка, вполне очевидно, что его в очередной раз подставили подчинённые. Но если бы масштабы катастрофы были бы больше, вполне возможно, что и губернатору пришлось бы отвечать. Вспомните ситуацию в Кемерово. В 2018 году после пожара в Зимней вишне губернатор Кемеровской области Аман Тулеев набрался смелости и добровольно подал в отставку, потому что понимал, что в трагедии есть доля и его вины. Считаю, что он поступил честно.

Кто в итоге понесёт ответственность за произошедшее, покажет время. Но неужели для того, чтобы чиновники наконец начали исполнять свои обязанности, обязательно должна произойти трагедия?

И последнее. На Тюменскую область опять надвигаются холода, а МЧС рассыпает людям предупреждения по СМС. А это значит, что на наши и без того изношенные электрические сети будет повышенная нагрузка. Не исключаю, что во время заморозков опять произойдут пожары и будут новые жертвы. Берегите себя!

А. Беломоев



## Тюменские родители добились отмены дистанционного обучения в регионе

11 января стал первым днём, когда все учащиеся региона впервые за долгое время сели за школьные парты. Такое решение принято оперативным штабом в первых числах января.

"Переход к обычному режиму обучения - хорошая новость для родителей. Но при этом будет усилен контроль за соблюдением правил санитарно-эпидемиологической безопасности в образовательных учреждениях", - отметил губернатор Александр Моор.

Напомним, 26 декабря на площадке КПРФ прошёл круглый стол "Проблемы дистанционного образования и внедрения цифровой образовательной среды в Тюменской области", который был организован родительской общественностью региона. Участив в работе круглого стола принял руководитель аппарата фракции КПРФ в Государственной Думе, председатель Всероссийского женского союза "Надежда России" Нина Останина, а также лидер коммунистов региона, депутат областной Думы Тамара Казанцева.

Представители родительской общественности выступили с резкой критикой дистанционного образования и выразили намерение дать отпор эксперименту по внедрению цифровой образовательной среды в регионе. Было отмечено, что обучение через интернет негативно оказывается не только на качестве образования, но и на здоровье детей. Кроме того, имеют место как проблемы качества связи, так и нехватка оборудования в многодетных семьях. По итогам круглого стола была принята резолюция с требованиями к власти.

Ранее родителями и активистами регионального отделения ВЖС "Надежда

России" во главе с Татьяной Казанцевой было собрано более тысячи подписей против дистанта, которые были переданы в правительство области.

Представители движения "Родители Тюменской области" новость об отмене дистанционного обучения восприняли оптимистично, но отметили, что работа на этом не останавливается. Ведь Тюменская область выбрана одним из регионов, в которых будет проводиться эксперимент по внедрению ЦОС (Цифровой образовательной среды), и этому необходимо противостоять.

А. Беломоев



## В Тобольске создано местное отделение женского движения Надежда России



5 января в помещении Тобольского городского отделения КПРФ состоялось учредительное собрание местного отделения Общероссийской общественной организации "Всероссийский женский союз "Надежда России". Заседание провела член инициативной группы по созданию женской организации Галина Шешуева.

Всего в собрании приняли участие около 20 человек, в том числе: лидер коммунистов г. Тобольска, депутат Тюменской областной Думы Юрий Юхневич и председатель региональной организации "Надежда России" Татьяна Казанцева.

Избрав руководящие органы, собрание приступило к рассмотрению вопросов повестки дня. Основным вопросом стало обсуждение необходимости создания женского движения в г. Тобольске. По данному вопросу выступили: Галина Шешуева, Любовь Шадрина, Ирина Катышева, Людмила Бечерская, Галина Заякина, Татьяна Абулгаирова.

Все выступающие сошлись в мнении о необходимости создания женской организации солидарности, чтобы повысить общественную и политическую активность по защите прав женщин, детей и семьи.

С приветственным словом к собравшимся обратился депутат-коммунист Юрий Юхневич, который поддержал порыв патриотически настроенных женщин-тоболячек объединиться в Союз для достижения поставленных задач. Он отметил, что женщины взвалили на свои хрупкие плечи большую общественную работу. Женщины играют важную роль в современной общественной жизни. К примеру, в партийной организации г. Тобольска женщины составляют 68%, а на прошедших выборах депутатов в Тобольскую городскую думу 13 сентября 2020 года из 21 кандидата в депутаты, выдвинутых

КПРФ, было 10 женщин. Троим из них не хватило чуть-чуть. Это Татьяна Абулгаирова, Мария Архипенкова и Регина Юхневич. Остальные кандидаты-женщины также выступили неплохо. Горком партии готов всячески поддерживать благие начинания вновь рожденной женской организации.

Юрий Юхневич кратко рассказал о истории женского движения в г. Тобольске после контрреволюции 91 года. Он выразил уверенность в том, что ВЖС "Надежда России" будет надежным боевым союзником КПРФ на предстоящих в сентябре выборах депутатов Тюменской областной и Государственной Дум и проводником программы как женской организации, так и КПРФ среди жителей города и района. Слова Юрия Юхневича вызвали одобрительные аплодисменты аудитории.

Татьяна Казанцева, руководитель областной организации ВЖС, рассказала о работе женского движения в Тюменской области, продемонстрировала наглядную агитацию организации, тезисное рассказало о программных целях. Активисты женского движения имеют твёрдую позицию по вакцинации населения, дистанционному обучения школьников и студентов. С 11 января школы региона переходят на штатный режим работы, и это общая победа женского движения и родительской общественности. Затем Татьяна Казанцева передала пламенный привет от лидера коммунистов области Тамары Казанцевой и руководителя общероссийской женской организации Нины Останиной, а также вручила активисткам атрибутику и нормативные документы организации.

После выступлений были зачитаны заявления о вступлении в организацию. Первыми официально вступившими в организацию "Надежда России"

стали 15 человек, хотя есть еще желающие пополнить ряды движения. Их заявления рассмотрят в ближайшее время Президиум и Совет Тобольского городского отделения ВЖС. В организацию вошли как партийные активисты, так и общественные активисты.

По итогам заседания был избран городской Совет в составе 15 человек, Президиум в составе 7 человек. В него вошли Мария Архипенкова, Регина Юхневич, Галина Заякина, Галина Шешуева, Татьяна Абулгаирова, Любовь Шадрина и Ирина Катышева.

По предложению коллектива председателем городского Совета ВЖС была единогласно избрана Мария Архипенкова, ее заместителями стали Регина Юхневич, Галина Шешуева и Галина Заякина.

Ревизором единогласно избрана Таисия Крайнова.

По окончании собрания было сделано общее фото на память.

Ю. Юхневич

## Николай Бондаренко посетил Тюмень

Депутат Саратовской областной Думы от КПРФ и известный блогер Николай Бондаренко посетил Тюмень.

16 января автор YouTube-канала "Дневник депутата", встретился с партийным активом, членами избирательных комиссий, провёл семинар по работе в социальных сетях.

Вечером того же дня Николай Бондаренко провёл встречу со своими подписчиками, на которой вживую пообщался с людьми по проблемам, которые есть в стране и путях их решения.

Побробности читайте на сайте KPRF72.ru.



# Новогодние встречи в Тюменской области

Из-за пандемии фракция КПРФ в Тюменской областной Думе не могла провести новогодние утренники по практике 2020 года, когда в 18 населенных пунктах области прошли новогодние праздники. В новом году нам удалось побывать в трех районах: Абатском, Викуловском, Вагайском. Здесь большинство депутатов в трех думах избраны от КПРФ. Если в Абатском районе мероприятия прошли в клубах, то в Викуловском районе в Калининском и Коточиковском поселениях, а также в Вершинском поселении в клубах мероприятие не проводили. В Викуловском районе спектакль самодеятельные артисты показали на улице, теплее оделись, поверх теплой одежды экипировались в новогодние костюмы, вооружились микрофонами и блестящие выступили под звуки музыкального сопровождения. Всем ребятам, присутствующим на мероприятиях, были вручены новогодние подарки. В малые деревни поселения подарки доставили депутаты сельских дум. По пути в Тюмень доставили 56 подарков в Сорокинский район, по дороге нас встретил депутат Сорокинской сельской думы Водкин Андрей Николаевич. На следующий день он провел праздничное мероприятие, на котором вручил подарки детям. В вагайское заболотье поехали в первые дни нового года. По ходу движения автобуса вручили подарки

детям деревни Вершинская, в деревне Осиновская нас ждали депутаты сельской думы, которые приняли 270 подарков и доставили их еще в три населенных пункта: деревни Осиновская, Одинарская, Веселинская. Подарков хватило всем детям, а также инвалидам. Всего было вручено 1000 подарков, 20 тысяч открыток с новогодними поздравлениями от КПРФ. Хотя дорога была не из легких, мы получили удовлетворение от добрых дел.



## Новогодние праздники в Абатском районе и в обкоме КПРФ



Накануне Нового года артисты-коммунисты вновь отправились в районы. Первым местом назначения стал Абатский район.

В клубе села Быструха нас ждали ребята в количестве 50 человек, как положено по нормам Роспотребнадзора. Уже пятый год мы готовим новые программы. Талантливые коммунисты уже исполняли роли петуха, поросенка, обезьяны, крысы. На этот раз у нас был Снеговик - Бом снежный Ком, Бычок Федя, Мышка Ли-ли, Дед Мороз и Снегурочка. Новые персонажи кроме деда Мороза и Снегурочки. Вместо ведьмы-вредьмы интриговала детей Мышка Ли-ли, которая заколдовала бычка Федю, но добрый дедушка Мороз расколдовал его, он стал еще активным.

Вместе с Бычком Федей ребята делали зарядку, исполняли танец маленьких телят, играли в воздушный футбол шарами с символикой КПРФ. Дед Мороз и Снегурочка вышли под звуки пионерского горна и барабана.

Ребята читали стихи, пели песни, водили хоровод с Дедом Морозом и получали новогодние подарки. Затем наш путь лежал в деревню Яузяк, где нас ждала депутат Шмакова Елена Григорьевна и детвора деревни. На обратном пути мы заехали в деревню Логинова, оставили подарки детям.

На следующий день было проведено два новогодних праздника для детей и внуков коммунистов. Дети были разделены на две группы, веселились от души, самым маленьким понравились воздушные шары, они в продолжение праздника играли ими.

Впереди поездки в труднодоступные районы Тюменской области.

Т. Казанцева

## Самые маленькие жители Тобольского района получили подарки от КПРФ и депутата областной Думы Юрия Юхневича

Сладкие Новогодние подарки вручили ребятишкам депутаты Дум сельских поселений от КПРФ в Тобольском районе и устроили настоящий праздник для детей и их родителей в деревне Елань.

28 декабря уходящего 2020 года вновь избранные депутаты сельских Дум от партии КПРФ Тобольского района, Тюменской области во главе с секретарем Тобольского райкома КПРФ Николаем Полуяновым выехали в свои поселения, чтобы подарить ребятишкам сладкие подарки на Новый Год. Погода выдалась скверная. Снегопад и метель превратили дороги в снежные препятствия, однако это не помешало подарить сладости 14-ти ребятишкам в селе Овсянниково. Депутат Дарья Заякина и ее товарищи Марат Тухватулов и Николай Полуянов смогли добраться к половине домов на машине, а дальше, застряв в сугробе, пробивались пешком. Так как многие еще учатся, часть подарков пришлось раздать в школе. Большое спасибо неравнодушным людям, которые помогали искать ребят и вручать подарки. Спасибо за гостеприимность людей, которые с улыбками и добродушием встречали ребят в своих домах.

Следующим пунктом назначения была деревня Елань. Это маленькая, богом забытая деревушка, в которой живут всего около 60 человек, из них 21 ребенок в возрасте до 14 лет. Для них было организовано маленькое праздничное представление. Местные активисты установили елку, своими руками изготовили новогодние украшения, а ребятишки с удовольствием ее нарядили. Тишину нарушили праздничная музыка и песни. Поздравляя ребят настоящий Дед Мороз и его веселые помощники, в воздухе царило праздничное настроение! Радостные лица были не только у детей, но и у их родителей, которые с наслаждением слушали, как ребятня рассказывает Деду Морозу стихи. Это самое приятное в организации таких праздников, когда радуются все: и дети, и их родители.

Хочется сказать отдельное спасибо руководителю комсомола Марату Тухватулову и депутату Тюменской областной Думы Юрию Юхневичу за помощь в организации этих мероприятий.

Таким образом районное отделение КПРФ и другие депутаты коммунисты района: Филатов С.С., Багиев В.Г., Маркова Л.М., Заякина Д.С., Тухтабаев А.А., Домбровская А.В., Ракитин Е.Ю., поздравили уже более 100 ребятишек и более 30 поздравят в ближайшее время.

С новым 2021 годом!!!



Н. Полуянов

И. о. главного редактора - Казанцева Т.Н.

Дизайн - Агеев А.Ю.

e-mail: [kprf@kprf72.ru](mailto:kprf@kprf72.ru)

(3452) 44-35-90